POVECANJA | SNIZENJA CIJENA
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Cijena C4 nakon prve promjene jednaka je :

—S+5- Pl =g.| 1421
C,=S+S 100—5 (1+ )

Cijena C, nakon druge promjene jednaka je :
CZ:cg+cl-p2-—Cl(1+ pz)
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C,=S (1+100) (1+100)

Konacna cijena C, u odnosu na pocetnu cijenu S promijenila se za p%, {j.
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C,=S (1+1OO)

by | b, \_. P
(1+1oo)(1+100)_1+100

100+p1.100+p2:100+p / -10000
100 100 100

Tada je

(100 + p,)(100+ p,)=100(100+p)
10000+100 p,+100 p,+ p, p,=10000+100 p
100 p,+100 p,+ p, p,=100 p /:100
Odnosno, promjena cijene u odnosu na poc¢etnu cijenu jednaka je p %,
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